



梅生气, 逃过禁赛?

2022年世界杯1/4决赛,阿根廷通过点球大战淘汰了荷兰队。本场比赛可谓一波三折,阿根廷队一度2比0领先,但荷兰队连追两球扳平比分,此后比赛进入加时赛,通过点球大战阿根廷获胜。

除了足球本身,本场比赛两支球场上冲突也不断,比赛火药味甚浓,裁判全场共亮出18张黄牌及1张红牌。

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

梅西带领阿根廷击败荷兰,昂首晋级四强。两队在比赛期间多次冲突,梅西赛后更直接与荷兰主帅范加尔“对话”,接受采访时再指范加尔赛前所言,更似乎涉及范加尔与阿根廷多年积怨;他又公开斥责裁判的不是,一反平日里性格平和的形象。

梅西本场比赛送出一记妙传助攻莫利纳得分,自己打入一个点球,在互射点球时也罚入一球,获选本场比赛最佳球员,在场外一向寡言的他一反常态,在激情庆祝胜利过后竟直接走到范加尔面前,媒体报道他对着范加尔说:“你说得太多了!”

梅西所指的,应是荷兰主帅赛前数次公开谈及他,范加尔赛前表示:“梅西是阿根廷

最重要、最有创造力的球员。但八年前在巴西世界杯,我们成功封锁了梅西,他没有射过门,那时我觉得我们踢得比较好,但最后却输了点球大战。”范加尔还表示,“要找出如何阻止梅西的方法并不难,可能是封阻他的传球路线,这没什么好小题大做的。在阿根廷丢球之后,梅西不参与其中,这是我们的机会所在。”

范加尔历年来也曾跟不少阿根廷球员结怨,包括执教曼联时曾与迪马利亚不和,而在被对方批为“通过最差的主教练”,再追溯得远一点,他在2002年执教巴萨时,曾批评当时效力巴萨的阿根廷名将里克尔梅:“你有球在脚时是世界上最好的球员,但你无球时,我们就少一个人。”

值得一提的是,梅西曾当着范加尔的面做出双手放在两耳前面的动作,这个动作是已

挂靴的阿根廷国脚里克尔梅进球后的招牌动作。赛后,梅西没有提到里克尔梅,但解释了他为何对范加尔做这个动作:“我不喜欢在赛前谈论很多,他没有尊重我们。我尊重每个人,也希望被尊重,然后韦霍斯特一上场就开始挑衅我们,冲撞我们,还对我们说了无礼的话。”在梅西接受采访期间,韦霍斯特经过,梅西还打断了访问骂韦霍斯特:“你看什么?混蛋!”

韦霍斯特透露:“赛后我去和他握手,他不接受,并对我说了些不礼貌的话,我不太懂西班牙语。”据悉,韦霍斯特去向梅西要球衣并与其握手。在那一刻,阿根廷巨星以为他要责备他。劳塔罗去与荷兰人对话,但无法平息此事。当这名后卫离开时,他看了梅西一眼,这导致梅西称他为“傻瓜”。



18黄1红! 梅西罕见“失态”

阿根廷巨星梅西也领黄,更罕见地在进球后对着荷兰教练范加尔做出挑衅的庆祝手势,甚至与对方发生口角,赛后解释是因为感到范加尔不尊重阿根廷。

阿根廷第35分钟打破僵局,梅西突破直传,莫利纳10码处单刀低射入网。阿根廷第73分钟扩大优势,阿库尼亚禁区左侧边缘内被邓弗里斯绊倒,梅西主罚点球命中,2比0,阿根廷看上去已经锁定胜局。但荷兰第83分钟和第101分钟由韦霍斯特打入两球扳平比分。最后经过加时赛和点球大战,阿根廷获得胜利,晋级四强。

本场比赛两队在场内不断发生争执及推撞,包括在比赛第89分钟时,阿根廷队的帕雷德斯曾在裁判吹罚后,故意将皮球抽射向荷兰的替补席,令一众荷兰替补球员冲出来围堵他,最后被范戴克撞倒在地。

甚至在互射点球阶段,两军在静待上前主罚点球时,还出现冲突,其中荷兰后防邓弗里斯

就因两黄变一红被逐。主裁判拉奥斯全场出示了18张黄牌及一张红牌,包括阿根廷教练斯卡洛尼、助教萨穆埃尔甚至梅西都吃到黄牌,此外左后卫阿库尼亚与同上阵的蒙铁尔,还因累积黄牌,下一场四强战对克罗地亚要停赛。

在点球大战结束,阿根廷获胜的瞬间,阿根廷球员朝荷兰球员怒吼和做鬼脸,极力讽刺对手。赛后,奥塔门迪在采访中表示,每次阿根廷罚点球时,都会有一个荷兰球员上前挑衅。点球大战俯瞰视角显示,恩佐罚点球时,邓弗里斯上前干扰;劳塔罗罚点球,有四名荷兰球员上前。点球大战过程中,邓弗里斯也因此两黄变一红。邓弗里斯赛后表示:激烈的比赛你会尝试激怒对手,阿根廷也有这样的举动。

梅西被镜头拍摄到罕见地发怒,包括射入点球后,走到范加尔面前将双手放在两耳旁边,向其“示威”,随后与这位老帅产生争执,据说当时他爆粗口要对方“闭嘴”,结果在对方助教戴维斯安抚下,才稍稍平静下来。

FIFA介入调查,主裁判喊冤

阿根廷与荷兰在比赛中多次发生冲突,国际足联没忽略此事。

据西班牙《阿斯报》报道,国际足联已经宣布就世界杯四分之一决赛阿根廷对荷兰比赛期间发生的事情展开调查。具体而言,对部分球员和代表团成员在两队紧张冲突期间和之后的行为及态度进行调查。

据悉,由于荷阿大战黄牌数量高达18张,国际足联纪律委员会依据“球员和官员的不当行为”条例,调查阿根廷队和荷兰队在本场比赛可能存在的违规行为。

不过,调查将针对两国足协展开,以避免影响阿根廷队备战半决赛。

在荷阿大战后,当值主裁判遭到了梅西的批评。梅西说:“我不想谈论裁判,因为你不能

说实话。如果你谈论的话,他们会制裁你。国际足联必须考虑一下,他们不能在这样的比赛中安排这样的裁判,他们不能安排一个无法胜任执裁任务的裁判。”

西班牙籍的主裁判则向媒体抱怨,他从未执裁过球员如此不配合的比赛。在这场比赛中,两队发生多次激烈冲突,裁判认为“这不是一场正常的足球比赛”。

国际足联纪律委员会必须迅速审议,以确定阿根廷球员是否应该受到处罚,因为对克罗地亚的半决赛是在北京时间的本周二,已经没有太多的时间。阿根廷正处于待命状态,因为他们可能会失去一些球员。问题在帕雷德斯、迪布·马丁内斯甚至是梅西身上,但他们似乎不太可能被马上禁赛。



谈当值主裁——

不想谈论裁判,你不能说实话,因为会让你受到处罚。但是国际足联确实不能让无法胜任的裁判执裁!

讽刺范加尔——

赛后梅西走到了荷兰队教练组的面前,并且还朝着范加尔做着闭嘴的手势。其在采访中表示:范加尔抛弃了自己的足球哲学,只会把高个子派上球场然后起高球。

斗荷兰助教戴维斯——

比赛谢场后,梅西在进入球员通道前与荷兰队助理教练戴维斯发生肢体冲突。

骂韦霍斯特——

梅西在赛后接受采访过程中,突然对着画面外的韦霍斯特骂道:“你在看什么?混蛋!”

复仇克罗地亚? 阿根廷或迎苦战

北京时间12月14日凌晨3点,莫德里奇领衔的格子军团将对决梅西领衔的阿根廷队。

1/4决赛中,克罗地亚通过点球大战淘汰了巴西,阿根廷则淘汰了荷兰。此前,阿根廷和克罗地亚交战过五次,成绩为2胜1平2负,可以说不分伯仲。双方上一次交手还是在2018年世界杯上,当时阿根廷0比3输给了对手。1998年世界杯,双方也

曾相遇,当时阿根廷1比0击败克罗地亚。其他的比赛都是友谊赛。

对阿根廷队来说,这毫无疑问是一次复仇的机会。2018年世界杯,阿根廷输掉两场球,小组赛0比3不敌克罗地亚,以小组第二名出线,提前碰面强大的法国队,最终在1/8决赛3比4不敌对手,止步16强。此后,阿根廷队痛定思痛,去年拿下美洲杯,本次世界杯强势出击,也展现了不错的战斗力,终于在半决赛迎来了克罗地亚。

力,终于在半决赛迎来了克罗地亚。

四年前,阿根廷面对克罗地亚几乎无还手之力,最终0比3完败。四年后,克罗地亚纸面实力稍有下滑,阿根廷队如果还是拿不下这支克罗地亚队,那么就没什么好说的。如果阿根廷队复仇成功,很可能决赛碰面法国队,那是阿根廷队又一次复仇的良机!

克罗地亚连续踢了两场120分钟的苦战,而且,均是在生死一线之间,

依靠点球大战侥幸胜出,才杀进了现在的世界杯四强。或许,他们是本届世界杯整体实力最不济的四强球队,但他们的钢铁意志却是无人能及,堪称“铁血之师”。

在世界杯四强出炉后,相关数据机构对首场半决赛进行了预测。结果显示,阿根廷有64%的概率晋级决赛,克罗地亚的晋级概率为36%。本场对阵整体实力远远高于自己的阿根廷队,无疑又是一场生死恶战,不过,有了淘汰巴西队的成功经验,此番对阵阿根廷队,克罗地亚一定会踢得更加从容。

